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Poziv za trenerje/izvajalce usposabljanj pri projektu DD - dostojno delo 

januar 2026 - september 2026 
 
 
K sodelovanju pri izvedbi usposabljanj za mladinske delavce na temo prekarnega dela vabimo 
strokovnjake_inje ter trenerje_ke, ki imate predhodne izkušnje z izvajanjem usposabljanj ter 
imate znanje iz vsaj enega od naštetih vsebinskih področij: 

●​ Področje delovnega in socialnega prava (delavske in socialne pravice, oblike dela, 
varnost in zdravje pri delu ipd.) 

●​ Področje ekonomsko-socialnih vidikov posledic prekarnega dela (stanje na trgu dela v 
Sloveniji, revščina, socialna izključenost ipd.)  

●​ Področje zdravja, s poudarkom na vplivu oziroma posledicah prekarnega dela na zdravje 
mladih (duševno zdravje mladih vključno z zaznavanjem težav in stisk ipd.). 

●​ Mednarodno povezovanje 
●​ Podjetništvo 

 
Vsebino usposabljanja in vsa potrebna gradiva bodo pripravili konzorcijski partnerji, naloga 
trenerjev bo izvedba usposabljanja, priprava poročila o delu in sodelovanje pri evalvaciji. 
 
O projektu 
Glavni cilji projekta DD - dostojno delo so izvajanje programa usposabljanja za mladinske 
delavce s področja prekarnosti ter delavskih in socialnih pravic, informiranje mladih, organizacij 
v mladinskem sektorju in javnosti o problemu prekarnosti med mladimi ter vzpostavljanje 
nacionalnega podpornega okolja v mladinskem sektorju, ki bo na voljo mladim, v starosti od 15. 
do vključno 29. leta, in mladinskim delavcem. 
Naložbo sofinancirata Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje in Evropska unija iz Evropskega 
socialnega sklada plus v okviru Javnega razpisa »Z mladinskim delom proti prekarnosti mladih«. 
Več o projektu. 
 
O programu usposabljanja 
Namen programa, je opolnomočenje in ozaveščanje mladinskih delavcev z znanji s področja 
prekarnosti. Mladinski delavci bodo pridobili specifična znanja s področja prekarnosti, da bodo v 
okviru izvajanja mladinskega dela lahko kvalitetno informirali mlade, krepili znanje in 
kompetence mladih z navedenega področja, med mladimi znali prepoznavati težave zaradi 
prekarnih oblik dela ter bodo mladim lahko zagotavljali tudi svetovalno pomoč in podporo pri 
soočanju s prekarnostjo. V usposabljanje bo vključenih vključenih 400 mladinskih delavcev iz 
vse Slovenije, od tega okvirno 53 % v kohezijski regiji Vzhodna Slovenija (KRVS) in 47 % v 
kohezijski regiji Zahodna Slovenija (KRZS). 

http://www.talentiran.si/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=168&Itemid=857


 
 
Obseg usposabljanja: 22 ur (3 dni oz. 4 - 6 srečanj, po dogovoru) 
Termine usklajujemo sproti. 
 
Kaj pričakujemo od izvajalcev usposabljanja? 

●​ Prisotnost na kratkem sestanku za izvajalce pred posameznim usposabljanjem. 
●​ Izvedbo (dela) usposabljanja v dogovorjenem terminu. 
●​ Redno poročanje po vsakem izvedenem usposabljanju. 
●​ Sodelovanje pri evalvaciji programa usposabljanja (izpolnjevanje evalvacijskega 

vprašalnika in Zoom srečanje 1x letno). 
 
Izbrane izvajalce_ke bomo prosili, da nam pošljete CV ter dokazila o izobrazbi in strokovnih 
kompetencah, ker moramo te dokumente priložiti ob poročanju. 
 
Kaj lahko ponudimo? 

●​ Plačilo 40€/h bruto za izvedeno uro usposabljanja, če izvajata 2 izvajalca v paru oz. 
55€/h bruto, če izvaja en izvajalec sam. Število izvajalcev določi konzorcijski partner, ki 
organizira usposabljanje glede na potrebe skupine udeležencev. Za skupine do 12 
udeležencev se predvideva po 1 izvajalec, za skupine od 13 do 20 udeležencev sta 
lahko dva izvajalca (presodi organizator glede na zahtevnost skupine), za skupine nad 
20 udeležencev se predvideva 2 izvajalca. 

●​ V kolikor usposabljanje poteka izven vašega kraja bivanja, krijemo potne stroške po 
kilometrini 0,21€ oz. povrnemo strošek vozovnice javnega prevoza. 

●​ Namestitev, v kolikor bodo v okviru usposabljanja organizirane nočitve za udeležence. 
●​ Prehrano med usposabljanjem. 
●​ Potrdilo o sodelovanju. 

 
Kriteriji za izbor izvajalcev 
V bazen trenerjev/izvajalcev DD - dostojno delo bomo vključili vse izvajalce, ki bodo oddali svoj 
izraz interesa in bodo primerno usposobljeni za izvajanje vsaj ene teme znotraj usposabljanja. 
Z vsemi izvajalci, ki bodo uvrščeni v bazen trenerjev bo vodilni konzorcijski partner sklenil 
dogovor o sodelovanju. Posamezni konzorcijski partnerji pa bodo nato za usposabljanja, ki jih 
bodo organizirali, v skladu s potrebami posameznega usposabljanja, kontaktirali izvajalce iz 
bazena in se z njimi individualno dogovorili glede izvedbe. 
 
Za več informacij se lahko obrnete na vodjo projekta, Majo Jovchevo (info@dostojnodelo.si, 040 
698 915). 
 
V kolikor vas zanima sodelovanje v naši ekipi izvajalcev usposabljanj prosim pošljite izraz 
interesa in kratek opis svojih referenc* na info@dostojnodelo.si do najkasneje 15. januarja 
2026. Navedite tudi katere teme bi lahko pokrili. 
 



 
 
 

Ekipa projekta DD - dostojno delo 
 
 
 
*Izvajalci, ki ste z nami sodelovali že v 2024/25 in ste nam že poslali opis referenc in ustrezna 
dokazila, pošljite samo izraz interesa in okvirno terminsko razpoložljivost. 
 


